

ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΑΝΕΡΓΙΑΣ (ΟΑΕΔ) ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ
ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΛΗΞΗ ΤΗΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑΣ

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΤΟΝ ΟΑΕΔ:

1) Πράξη λύσεως εργασιακής σχέσεως / Διαπιστωτική Πράξη Λύσεως Υπαλληλικής Σχέσης.

2) Βεβαίωση Προϋπηρεσίας υπαλλήλου.

3^α) Βιβλιάριο ΙΚΑ (Ατομικό ή Οικογενειακό ή προστατευόμενων μελών). Η επιδότηση ανεργίας προσαυξάνεται κατά 10% για κάθε προστατευόμενο μέλος της οικογένειας του επιδοτούμενου. Πρέπει να προκύπτει μηχανογραφημένος ο αριθμός μητρώου σας στο ΙΚΑ. Αυτό προκύπτει είτε από το βιβλιάριο ασφαλισμένου είτε από οποιοδήποτε επίσημο έγγραφο του ΙΚΑ.

3β) Αριθμός ΑΜΚΑ, ο οποίος επίσης πρέπει να προκύπτει μηχανογραφημένος, είτε δηλαδή από το βιβλιάριο του ΙΚΑ, είτε από οποιοδήποτε άλλο επίσημο έγγραφο, στο οποίο να αναγράφεται ο αριθμός ΑΜΚΑ.

4) Πρόσφατο Εκκαθαριστικό Εφορίας ή αντίγραφο επικυρωμένο του Ε1 (Δήλωση Φόρου Εισοδήματος).

5) Αντίγραφο Αστυνομικού Δελτίου Ταυτότητας και να έχετε απαραίτητως την Αστυνομική Ταυτότητα σας μαζί σας, την ημέρα που θα υποβάλλετε την Αίτηση σας προς τον ΟΑΕΔ.

6) Λογαριασμός ΔΕΚΟ (ΔΕΗ/ ΟΤΕ/ ΕΥΔΑΠ) από τον οποίο να προκύπτει ο τόπος κατοικίας –διεύθυνση κατοικίας- του επιδοτούμενου και η εντεύθεν κατά τόπον αρμοδιότητα του υποκαταστήματος του ΟΑΕΔ.

7) Λογαριασμός Εθνικής Τράπεζας (με IBAN) στον οποίο να μην υπάρχει παγία εντολή εξόφλησης δανείου, πιστωτικής κάρτας κλπ.

Στον λογαριασμό αυτό πρώτος δικαιούχος (αν είναι κοινός λογαριασμός) πρέπει να είναι ο επιδοτούμενος.

(Αν δεν έχετε λογαριασμό στην Εθνική Τράπεζα, θα σας δοθούν οδηγίες από τον ΟΑΕΔ για να ανοίξετε.)

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!

Η ΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΟΑΕΔ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΕΝΤΟΣ 60 (ΕΞΗΝΤΑ ΗΜΕΡΩΝ) ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ/ ΛΥΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.

ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΑΠΟΦΥΓΗ ΕΜΠΛΟΚΩΝ ΚΑΙ ΤΑΛΑΙΠΩΡΙΑΣ, ΚΑΛΟ ΘΑ ΗΤΑΝ ΝΑ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΩΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΥΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΑΛΛΗΛΙΚΗΣ /ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΣΧΕΣΗΣ, Η ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΠΡΑΞΗ (στις διαπιστωτικές που έχουν ήδη εκδοθεί, ημερομηνία λύσεως της υπαλληλικής σχέσεως λογίζεται η 23-7-2014).

ΑΝ ΠΑΡΕΛΘΕΙ Η 60ΗΜΕΡΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ, Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΑΓΩΓΗ ΣΑΣ ΣΤΗΝ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΟΑΕΔ ΚΑΘΙΣΤΑΤΑΙ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΔΥΣΧΕΡΗΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΒΟΡΑ.

ΑΚΟΜΑ ΚΙ ΑΝ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΚΑΠΟΙΟ/ΚΑΠΟΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ, ΘΑ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΕ ΠΑΡΑΥΤΑ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ, ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΗΘΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΧΑΘΕΙ Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΕΤΕ ΤΥΧΟΝ ΕΛΛΕΙΠΟΝΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΜΟΛΙΣ ΤΑ ΠΑΡΕΤΕ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΣΑΣ (οι διαπιστωτικές πράξεις των μηχανικών & χειριστών αεροσκαφών που δεν βρίσκονται σε διαδικασία κινητικότητας, έχουν ήδη εκδοθεί και μπορείτε να τις παραλάβετε από την ΥΠΑ, όπως και την βεβαίωση προϋπηρεσίας σας, η οποία εκδίδεται πολύ γρήγορα).

Ιωάννα Νάκου

Δικηγόρος

Μασσαλίας 3 Αθήνα

Τηλ: 210-3223434/ 210-3248044